

«Связной» спалился

Ненадёжную технику лучше покупать в магазине «Связной». Там вам запросто подsunут сломанный мобильный телефон (хуже, если ноутбук), а потом сделают «морду тяпкой» и обвинят вас в неадекватности. Не поверите, но такое может случиться даже в стольном городе Тайшете.

И даже в прекрасное воскресное утро, когда вся дождливая природа говорит о необходимости отложить покупки до лучших времён.

Некий молодой человек, весьма приближенный к сайту «Бабр в Тайшете», решил приобрести новый мобильный телефон. Предыдущий успел потускнеть и поблекнуть, и из большой любви к себе и из уважения к окружающим, среди которых регулярно присутствуют самые первые в городе и районе люди, он направился за покупкой. Самым прямым ходом в магазин «Связной», что на улице Гагарина в Тайшете близ остановки «Железнодорожная больница». Выбор был не случаен: прежде именно в этой торговой точке мужчина покупал телефоны, фотоаппараты, плееры, нетбуки и прочее добро. Стать «своим» в магазине он, однако, не сумел. Периодичность совершения покупок была гораздо выше, чем задерживались в «Связном» продавцы.

И в это воскресное утро весьма приближенный к «Бабру» молодой человек попросил консультанта помочь ему в выборе модели телефона. Причём по двум элементарным критериям. Телефон активного деятеля, живущего на два-три города, должен уметь работать с двумя сим-картами. А стоимость его не может превышать двух тысяч рублей.

В конечном счёте обольстительная консультантша по имени Екатерина, остановила внимание клиента на телефоне известной фирмы стоимостью 2390 рублей. Мужчина с предложением согласился. Оплатил покупку (но почему-то с него взяли только 2190 рублей!), кинул скорый взгляд на приобретение и оставил магазин.

А уже через несколько минут, добравшись до дома и включив аппарат, обнаружил, что дисплей по самой серединке разрезан назойливой двойной технологичной полосой. Перезагрузка телефона не помогла.

Мужчина сел в авто и вернулся с широкой улыбкой в магазин. Он был уверен, что бракованный телефон ему молниеносно заменят на вполне себе приемлемый. Но жестоко ошибался: консультант Екатерина уверяла, что пресловутой полосы на экране в момент продажи аппарата не было, а старший продавец с ходу обвинила покупателя в том, что он пользовался телефоном целых полчаса, а значит ронял его, купал и бил его со всей дури о стену. То бишь увечья причинил ему своими собственными усилиями. Скромные попытки незадачливого клиента оправдаться ни к чему, однако, не привели. Оно и понятно: трудно оправдываться, когда ты не виноват.

Но в одном клиент точно оплошал: а куда смотрел-то, когда совершал покупку? Он утверждает: под защитной плёнкой брака не было видно. Да и магазину не доверять оснований у него до этого момента не было.

Но девушки из «Связного» дали мужчине шанс не остаться без связи. Они предложили ему отдать телефон на экспертизу, которая будет проводиться три недели, а в это время попользоваться «бюджетным» мобильником, который магазин, по великой щедрости своей и человеколюбию непревзойдённому, готов предоставить бесплатно.

Возмущение клиента было оправданным: я заплатил деньги и хочу пользоваться телефоном, который купил. Мол, не нужен бюджетный. А в ответ ему: тогда до свидания!

Купленный в «Связном» бракованный телефон пополнит коллекцию хлама приближенного к «Бабру» молодого человека ненадолго. А вот осадок останется навсегда. Как и федеральная торговая сеть «Связной» навсегда войдёт в его недлинный чёрный список магазинов, перешагивать порог которых он сам не рискует и другим не рекомендует.



Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 18995 23.09.2012, 14:19
👍 2485

URL: <https://babr24.com/?ADE=108714> Bytes: 3607 / 3532

Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)